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RIS DA FHIRISEERER T A KT 4 21 (1997 7 12 H 22 HEIEFHF 487 5, 2001 4
5 H 31 HEIREFF 786 5)I10t- T, v F U ¥ U HERHSE bmg [ # ) L HEHERF 2 7 0 2
F— =R L ENETN1EE(ETF U D UBEREE & LT bmg) &, @A B M (n=20) 12
RRERLERE O 85 U CiE R R E L ARRE 2 ]E L, 15 5N - 3K mEhie ST A — 2 2 ik L7z,
Z DO, WH O R EAE D FEMED D 90% 5 HHX[#I%, Cmax Tidlog (0.879) ~

log (1.076), AUC,,, Tiflog (0.912)~1log (1.110) TH Y, \WTNHHA KT A L DIEAET
& 5 log (0.8)~log (1.25) DHIPHN TH - 7=,

PLEDOFER IV, 3RBRIA| & EEERAN I A FICRIE TH 5 L HE LT,

<tBF VU U UHERESE 5mg [ %)X > (Mean®=S8.D., n=20)

T F U U R SE bmg [ 2 ) PR YRR

Cmax (ng/mL)

167.06£47.11

172.84+56.34

AUC,,, (ng - hr/mL)

1152.45+321.41

1140.52+303.82

AUC, .. (ng * hr/mL)

1230.80+334.46

1231.93+313.63

Tmax (hr) 1.25+0.41 1.18+0.57
ty, (hr) 6.380.94 6.89--0.80
kel (hr?) 0.1109-0.0163 0.1018+0.0115
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5 H 31 HEMKES 786 =) 121t~ T, B F U ¥ U HEEESE 10mg [ # ] & ERERRF %2, 7 0
AF—N—IRIZ XV ZNETN 1EE(ET U DU HEREE X LT 10mg) &, A B (n=20) IZ
AR HE AR 1 P 5 U C iR R LIRS 2078 U, 25 D= 3B IE R T A — X &Ll L 7=,
T DOFERL, W O RO FEIMEDZED 90% 5 X [#I%, Cmax Tixlog (0.930) ~

log (1.061), AUC,,, Tl&log (1.000)~ log (1.100) TH Y, T b HA KT A DOREAET
5 log (0.8)~ log (1.25) DFIPHNTH -7,
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v F U U UHRRESE 10mg [ X )N TR
Cmax (ng/mL) 365.861104.73 366.9917106.38
AUC,,, (ng - hr/mL) 92665.40+740.22 2523.93+677.20
AUC,... (ng * hr/mL) 2891.84+780.92 2751.56+740.54
Tmax (hr) 1.18+0.37 1.13£0.36
t,, (hr) 6.82+0.83 6.96+0.93
kel (hr?) 0.1031%0.0133 0.1012%+0.0127
450+
400+
3501 ¢
. 300+
£ —o— &7 U VIEMIESE10mg[ & X
2507/ | w0 EHERIA] ($E51. 10mg)
= =1 7 (Mean=S.D., n=20)
E 2004 { :
(ng/mL) -
150
100
50+
0 T T T T T T

B (hr)

(2017 4 10 H&ET)
2,2



